

C罗走了, J罗走了, 内马尔伤了 看罗本“单挑”梅西

在众多球星告别世界杯的情况下, 阿根廷人梅西和荷兰人罗本, 成为了本届世界杯最佳球员的竞争热门, 而两人在世界杯的表现, 不但决定哪支球队晋级决赛, 而且将影响年底“FIFA金球奖”的归属。

■ 江锐 整理

将分别针对梅西和罗本进行重点防守, 因此如果这两人在用突破吸引防守重兵时突然分球给位置不错的队友, 很可能会一举撕裂对方的防线, 相比而言梅西比罗本更擅长此道。

战术相似, 势均力敌

这是两支战术有许多相似之处的球队的较量, 萨维利亚和范加尔目前在进攻上都非常突出球星的个人和小团队的作用; 在防守上, 两队都非常看重中后场的整体拦截, 只不过阿根廷更强调中场的封锁和控制, 而荷兰队则更喜欢布重兵于后卫线, 且相比对手而言不强调中场的控制, 更多看重的是断球后快速反击的效率。

既然两队是这样的战术思路, 则半决赛中谁的明星球员有更好的状态, 则将在进攻中占据优势, 而另一方面, 谁的防守体系组建更好, 也将影响比赛的天平。

另外, 阿根廷与荷兰队相比还有“主场作战”的优势, 而荷兰队在历史战绩上对阿根廷占优。

巅峰对决, 王牌之争

荷兰对阿根廷, 不但是两支传统强队的较量, 也是世界足坛两大顶尖球员的一次巅峰对决。半决赛, 两人将展现自己的真才实学, 真刀真枪干上一场。西班牙《世界报》表示, 2013年世界最佳球员C罗在小组赛阶段就宣告出局, 内马尔腰椎骨折, 再加上打入6球的J罗也被淘汰, 让梅西和罗本在争夺最佳的前进道路变得平坦。

阿根廷主帅萨维利亚为梅西量身定做阵型, 自从在对波黑的比赛中将阵型从532改为433之后, 梅西虽然没有处在巅峰状态, 但在场上也如鱼得水。

30岁的罗本曾帮助荷兰拿到世界杯亚军奖杯, 在巴西他表现十分出色。

可以预见的是, 荷兰队和阿根廷队

POLY LAFITE
保利·拉菲公馆
—— 文贵滨湖 名门生活 ——

2014巴西世界杯
观战指南

荷兰 VS 阿根廷
7月10日 04:00
CCTV5
必看指数: ★★★★★

“快乐大PK” 走进合肥竞彩店

星报讯(高峰) 世界杯激战正酣, 竞彩网点的看球活动也组织得风生水起。位于合肥市义井路的体育彩票01841网点, 世界杯期间连续举办“看世界杯, 喝啤酒”活动, 这也吸引了安徽广播电视台综艺频道王牌栏目“超级无敌大PK”栏目世界杯特别节目的关注: 6月29日晚, 该栏目将“世界杯大PK‘直通车’”开进了店里, 不但现场组织了“大PK”选手的选拔活动, 还对网点的看球活动进行了全面报道。

01841网点位于合肥庐阳区义井路, 网点周边小区众多。因为网点面积大, 看球条件好, 而且店主小张热情好客, 结果世界杯开赛以来, 来店看球的球迷和彩民络绎不绝, 热点赛事更是场场爆满。竞彩网点看球活动如此火爆, 吸引了安徽广播电视台综艺频道王牌栏目——“超级无敌大PK”的关注。当晚, “快乐大PK”栏目组一行来到了01841网点, 现场和彩民们进行了激情互动。足球宝贝火辣舞蹈、世界杯知识问答、球迷颠球大赛, 一个个活动不断将现场的氛围推向高潮; 现场抽奖、比赛竞猜、大PK选手选拔, 现场的球迷热情不减, 投注热情也一浪高过一浪。据悉, 当地该网点的销量达到了近10万元。

芜湖竞彩旗舰店 倾力打造温馨彩民之家

星报讯(胡志雄) “玩竞彩, 去香苑!” 对于芜湖城北的彩迷和彩民来说, 位于城北欧尚北侧香苑小区附近的04199竞彩店是看球赛、玩竞彩、中大奖的“风水宝地”。彩民口中的“去香苑”就是去竞彩店04199购彩, 业主张志全, 他娴熟精通的业务能力, 热情周到的服务态度, 给许多彩民都留下了深刻印象。

竞彩上市初期, 张志全敏锐地看到巨大市场潜力, 于是一门心思研究起来, 他从对竞彩一窍不通, 逐渐成长为“专家级”的人物。为了经营竞彩事业, 他下了功夫, 建立竞彩沙龙和竞彩微信群, 每天及时发布赛事信息、推荐赛事预测, 不少彩民都是慕名而来。该点的销量自从2010年上市以来一直霸占体彩网点销量榜首, 多次获得全国优秀销售网点的表彰。

有着良好推荐的同时, 店内环境也让彩民们交口皆碑。店内先后购置了近10台电脑, 平时晚上有比赛时业主会拿出投影放在门外组织看球活动, 世界杯期间还特意招呼周边的烧烤摊等在其店外摆放, 方便彩民边看球边喝啤酒吃烧烤。为了营造世界杯氛围, 特意进行了世界杯元素的布置, 因为特别喜爱德国队, 所以选择了德国作为主题店的主题。业主张志全说, 营造一种家的氛围, 就是让这里成为广大彩民日思夜想的牵挂。无论彩民遇上什么烦心事, 当他走进网点, 彩民就会“更新”另一种心情, 这种心情是欢乐、愉悦、美丽的。

业主张志全表示, 世界杯正在火热开打, 他会努力打造一个属于自己的体彩事业, 倾力打造一个温馨的彩民之家。

超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩

安徽体彩开通手机购彩,
移动用户发88到10658388
开通(月租3元)

安徽省体彩中心协办
官方网站: www.ahtc.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuiticai

竞彩也“玩”走势图

星报讯(陈东升) 世界杯激战正酣, 阜阳各竞彩店的竞彩销售非常火爆, 彩民各有各的投注方法, 而业主也会有相应的引导。阜阳市17052网点的业主就给彩民提供了一种竞彩走势图的选号方式。

所谓竞彩走势图, 就是对即将投注的对阵双方的最近状态进行综合分析, 从发挥好、发挥一般、发挥很差不等, 分为几个状态, 然后按照追热不追冷的原则选号投注。举例来说, 小组赛最后一轮阿尔及利亚对阵俄罗斯, 由于小组赛第一场阿尔及利亚输给比利时, 第二场战胜韩国, 球队状态是向上的走势, 队里士气高涨, 而对俄罗斯第一场险平韩国, 第二场输给比利时, 状态平平, 是向下走的趋势, 那么最后一轮俄罗斯输给阿尔及利亚的概率就非常高, 业主由此给彩民推荐稍保守的打法: 不让球阿尔及利亚胜, 果然一击必中。店里的彩民也举一反三, “研发”出了其他指数分析的走势图, 比如以大洲为区域的。

不过, 这也是彩民在一起研究比赛的一种方式, 让彼此多了很多交流的话题, 为提升竞彩店的购彩氛围带来了帮助。

超级大乐透

特别提示

当前奖池: 778417883.50 元 (目前中国彩市第一)

第 14078 期, 开奖号码: 10、15、16、22、28+04、05

全国中出一等奖 3 注, 其中追加 0 注。大奖出自 河南

大乐透开奖日期: 周一、周三、周六